

春晨的鸟儿

春晨的树林
早起的鸟儿
尽管睡意蒙眬
还迎着朝阳忙碌着

双翅一抖
飞过高山
飞过湖泊
飞过村庄……
它飞过的每一个地方
都染成了金黄色

通师一附四(2)班 吴胡睿
指导老师 郭美芳

他,住在我心里

他,是一位绿茵场上的“英雄”。他用执着的拼搏精神带领我们向前迈进。他,住在我心里。

记得上周四的一场足球赛,我们本来胸有成竹,心想:对手那么弱,他们第一场比赛还输给了我们的手下败将,此战我们肯定轻而易举就能取胜。可上半场刚开始不久,比分就已经拉到0:2了。对手敲锣打鼓,我们只能闷声闷气。

场上的球员,早已士气衰退,一个个像无头苍蝇乱作一团,不知如何突破。但他却依旧从容,勇往直前。我仔细打量着他:个子高高的,瘦瘦的,身上的“战衣”永远洗不干净,久经沙场,历经磨难。一头短而硬、钢针似的头发,汗水来不及在上面停留,沿着面颊滴下来,双手紧握,随时准备冲刺。脚上的鞋子也已灰漆漆的,鞋带也松了。他再次上前抢断,带球过人,猛地一射,只听唰的一声,球进了。同学们高兴得跳了起来,拿着喇叭吹起胜利的号角。

中场休息时,他拿起话筒,指着对方的球门对球员说:“等到下半场,我们创造奇迹,扭转比分。”

奇迹没有如愿出现,对手依旧强势,比分拉到了3:1。教练喊了暂停,大家像泄了气的皮球,泪水在眼眶中打转。他紧皱眉头,神情严肃,大声叫道:“难道你们就要放弃吗?我们拼搏的劲头,不服输的勇气都去哪儿了?这是为班级的荣誉而战,不到最后一秒,我们就不能倒下。”

太阳出来了,照耀着每个球员,那一定是翻盘的征兆。比赛继续,他在一旁加油助威。眼看球就要进了,他拿起话筒,开到最大声,紧紧握住,深吸一口气,扯着嗓子,使劲叫喊:“加油!加油!射进去!”话音刚落,球形成一道弧线,完美地射入球门,那一刻大家欣喜若狂。休息过后,他再次上场,他知道自己面对的是3:2的比分,只剩下11分钟的时间。场上的每一球都是他的坚持,因为他的带领、鼓舞、拼搏,我们才能坚持到现在。他怎么不是一位“英雄”呢?

差距越来越小,对手毫不示弱,完美的配合,迅速的奔跑,对手接连进球,比分来到了6:2。我们被踢得毫无还手之力,他们一直在消耗我们的体力。眼看队友要放弃时,他喘着粗气,奋力奔跑,不放弃任何机会,他似场上的孤勇者,又似领头羊,带领全队向前冲……

到了最后,还是输了,我们似乎又“赢了”。每个人都有了启示,面对失败,我们踏出了新步伐,重新认识了胜利的意义,为我们队有这样一位“英雄”而骄傲。

他是绿茵场上的“英雄”,他让我们认识到了什么是赛场精神。忘不了他对大家的鼓励,忘不了他在赛场上的拼搏。他,永远住在我心里。

通师一附四(2)班 刘佳瑞
指导老师 郭美芳

超级汽车

现在的汽车体积太大,并且有的路面宽度不够,容易造成堵车,所以我想发明超级汽车。

这种超级汽车是由“碳纳米管”与加强橡胶混

合而成的材料制作的,非常轻,会在遇到强撞击时立刻弹起,而且它可以通过一个控制器来变大变小。如果超级汽车变小,它的重量也会随之变小,甚至可以装在口袋里随身携带,如果超级汽车变大,你甚至可以在里面开生日派对,因为它已经跟一幢小房子一般大了!超级汽车跟普通汽车不同的是,它可不是一个大铁块涂层油漆,安几把椅子,装几块玻璃,下面放四个轮子。超级汽车是一个像皮球一样的圆形球体,浑身洁白无瑕,通体闪耀着金融质感,可以在地上滚动。那里面的人会不会晕呢?当然不会,因为乘客舱是一个独立的正方体,不会一起滚动。

如果你想从乘客舱的地板货仓里取东西,只需按下墙上的黄色按钮,真是太方便了!如果在驾驶过程中遇到急需处理的事情或者其他不方便驾驶的情况怎么办呢?甭担心,驾驶员只要按下红色按钮就可以转换为自动驾驶模式,借助北斗导航系统到达目的地。如果遇到突发事故或危险境况时,驾驶员和乘客也不必紧张,只要按下蓝色的按钮,超级汽车周围就会立刻出现一层纳米粒子组成的防护膜,可以防水防火防碰撞,还可以在防护膜内部保持正常的温度、湿度和含氧量,是不是很神奇?如果行驶在没有障碍的空旷地带,你只要按下绿色按钮,超级汽车便会飞离地面,开启亚光速行驶模式,带乘客体验风驰电掣的感觉。汽车还会爬山?当然可以了!你只要按下绿中带灰的按钮,超级汽车就会开启山地模式,伸出两条机械臂和两条带足钉的机械腿来登山,全身多个红外光学摄像头时刻运转,为超级汽车提供路况,那样子帅呆了!如果你按下蓝中带白的按钮,超级汽车会打开身上多个小门,露出小型猛禽发动机,同时启动汽车中的陀螺仪保持稳定,让你体验“一飞冲天”!

现在科技在大踏步的进步,希望不久的将来,这种超级汽车可以被制造出来。总有一天,我会驾驶着超级汽车遨游全世界。

通师一附四(2)班 王丙石
指导老师 郭美芳

多功能床

随着人们生活水平的提高,普通的睡床已经不能满足人们的需求了。因此,我发明了一款可以由随着身高变化而变化的多功能床。

这款多功能床基本上是两米左右,如果有比两米高的话,不用担心,在床的右侧,有一个电子表,上面可以按照自身身高来调节长度,可以按照自身身形来调节宽度。电子表上显示的颜色和款式可以任

由我们挑选。它非常轻巧,可以折叠。折叠后能轻松地放进口袋中,是用高级的纳米科技制作而成,并且,它很柔软,有弹性。之后,若想要展开时,只要朝地上轻轻一抛,便会自动展开成现在的床。多功能床的外形是圆柱形,带有六个轮子,就像一个抽屉一般,上面还带有四个不同颜色的按钮。猜一猜这些按钮都是什么用的?下面让我来告诉你们吧!

这个白色的按钮是每天上学都会使用到的键,只要按下它,它就会在早上八点之前,准时地把我们送去学校。如果遇到堵车,它会自动地伸出两个飞翼,“嗖”的一声华丽升空,成功地避开拥堵路段,将我们安全送达学校操场。再来看看黄色按钮,它是负责什么的呢?当我们躺入柔软的被子,一切准备就绪,按下黄色按钮,便随着柔和的音乐,我们就会被缓缓地收入一个豪华的舱内,不管睡着后再怎么乱动也不会滚落到地面上。舱内都会有一个小小的虚拟环境,可以使我们每天在睡觉前,体验一下不同的游戏生活。到了烈日炎炎的夏天,我们就得用上蓝色的按钮了,它会从底部自动伸出一个或多个风扇,偶尔还会自动给我们献上一根刚刚冷藏好的冰激淋,风扇的凉爽和透心凉的冰棍,我再也不怕在酷热的夏夜辗转难眠了。这仅剩的一颗红色按钮,想必有些同学已经猜到了它的功能了。舱内还配备了两个机械手,当进入到寒冷的冬天,机械手就像妈妈一样贴心地守护在我们身边,随时可以为我们盖上被子。被子也是高新的材料制成的,有自动加热功能,这一股股暖风送出,将我们带入美梦中!无论屋外刮风下雨,还是电闪雷鸣,都无法打破我们的美梦。一个好的睡眠,比什么都重要!

只要我们够努力,动一动脑筋,就会产生奇思妙想!我相信,在未来的日子里,我一定能发明出这种多功能床。到时候,你是否愿意来买一张我发明的多功能床呢?

通师一附 蔡易辰
指导老师 郭美芳

龟兔赛跑新编

自从兔子输给了乌龟,大家都瞧不起兔子,而是敬佩乌龟。兔子决定重新比一次,向大家展示自己的真正实力。

兔子越想越激动,做梦都梦到这个事。它写了一封挑战书,送给了乌龟,而乌龟为了让更多的人认可自己,而不是靠讨巧获胜,便爽快地接受了挑战。

到了约定比赛的那天,现场人山人海,乌龟的粉丝们都来捧场了,而相信兔子的动物们也都来为兔子呐喊助威,场上热闹非凡。

随着“砰”的一声枪响,兔子“嗖”一下子就跨过起跑线,双手迅速前后摆动,小腿猛地一发力,身子便如离弦之箭射出去了,没一会儿就冲出去几百米。

兔子的粉丝们个个热血沸腾,有开着跑车的,有蹬着滑板的,还有驾驶无人机的都来拍照。听着“咔嚓咔嚓”相机的拍照声,兔子无比兴奋,仿佛看到自己已经拿到了获胜的奖杯,更是加足了马力,奋勇奔跑。

乌龟这时在哪儿呢?他正慢慢地抬出前腿,后腿也随之同步往前移动。今天气温高达四十度,艳阳高照,乌龟没有跑多远,就已经大汗淋漓。但他望着越跑越远的兔子并没有灰心,继续前行。

兔子在大跨步的过程中遇到了一个陡坡,一不留神骨碌碌滚了下去,摔倒在地,晕了过去。而乌龟虽然慢,却坚持一步一个脚印往前追赶,终于也来到了陡坡。他把头一缩,后腿一蹬,便滚下陡坡,快速越过了兔子,再次把兔子甩在了身后。

兔子再次第一个越过终点,动物们齐声欢呼起来,声音大得甚至吵醒了昏过去的兔子。兔子望着站在终点的乌龟,明白自己已经回天无力,再次输给了乌龟。兔子终于明白:第一次比赛时因为骄傲自满,输了比赛;第二次比赛时,因为粗心大意又输了比赛。仅仅凭借先天优势,并不一定能取得最终胜利,最重要的是耐心加细心,持之以恒,一步一个脚印。

通师一附 张诗琪
指导老师 郭美芳



《春雨》

通师一附三(11)班 吴东宸

通师一附

组稿老师 季丽娟